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ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 04 DE ABRIL DE 
2022. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), 

Jose Eduardo Gomes Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, 
Vice-Presidente), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, 

Mateus Signorini  (1º Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e 
Samuel Farah. 
 

VEREADORES AUSENTES: Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, 

Presidente). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, 
no Salão de Reuniões, com início às 19:54 horas, foi realizada a 07ª Sessão Ordinária de 2022 do presente Legislativo. 
Em virtude do Presidente Cleber Tomaz de Camargos não estar presente, o Vice-Presidente Luiz Fernando Riul assumiu 
os trabalhos. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente em Exercício Luiz Fernando Riul, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  21/03/2022 
ATA DA 07ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2022  -  21/03/2022 
ATA DA 08ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2022  -  30/03/2022 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
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 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- Foi lida uma correspondência enviada a esta Casa, lembrando que foi fornecida cópia eletrônica aos nobres vereadores 
e que o documento original ficará à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 079/2022, Nº 080/2022 e Nº 086/2022, da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP; encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias eletrônicas 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 027/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL, NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 007/2022 do Legislativo, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizú, “RENUMERA O 
PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 4º PARA PARÁGRAFO PRIMEIRO, ACRESCENTA PARÁGRAFO 
SEGUNDO, E DÁ NOVA REDAÇÃO NO ARTIGO 5º, TODOS DA LEI MUNICIPAL Nº 4194, DE 12 DE 
AGOSTO DE 2014, QUE “DISPÕE SOBRE MEDIDAS DE PROTEÇÃO E SEGURANÇA AOS USUÁRIOS DE 
SERVIÇOS DAS AGÊNCIAS DOS CORREIOS, CASAS LOTÉRICAS E DAS INSTITUIÇÕES BANCÁRIAS E 
FINANCEIRAS INSTALADAS NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 
OBS.: Os referidos projetos serão encaminhados para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela 
Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e Planejamento, de 
forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo, de quatro dias, que se inicia no 
dia 05/04/22. Ficando, desde já, deferida prorrogação de prazo, por igual período, para cada comissão; tendo em 
vista, o volume e complexidade das matérias em tramitação nas comissões permanentes. Observando os Artigos 79 e 
seguintes do Regimento Interno. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura dos requerimentos, das indicações e das 
moções, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura dos requerimentos, das indicações e das moções. 
 

 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO N.º 39/2022, de autoria dos Vereadores Caio Eduardo Jardim Antônio e Leandro Moretti 
Serrano e da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requerem ao Senhor Presidente da Câmara 
Municipal de Jardinópolis a convocação do secretário de Abastecimento e Meio Ambiente para prestar 
esclarecimentos sobre políticas, investimentos e ações relacionadas ao bem-estar animal. 

 

 REQUERIMENTO N.º 40/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações sobre providências referentes a um munícipe morador da Rua Antônio 
Mosca, que vive sozinho e em condições precárias. 
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 REQUERIMENTO N.º 41/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre os veículos e rotas do transporte intermunicipal de 
estudantes. 

 

 REQUERIMENTO N.º 42/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a Ouvidoria da Saúde. 

 

 REQUERIMENTO N.º 43/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações referentes à manutenção das ambulâncias da PMJ e SAMU. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 129/2022, de autoria do Vereador Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial), em que indica ao 
Senhor Prefeito que seja feita a revisão do Plano Diretor de Turismo (Lei n.º 4548/2019), bem como que este 
vereador possa fazer parte de todo o processo, acompanhar e apresentar sugestões. 

 

 INDICAÇÃO N.º 130/2022, de autoria dos Vereadores Leandro Moretti Serrano, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber 
bicicletaria) – presidente, Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), 
Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, em que indicam ao Senhor Prefeito que avalie a contratação de serviço 
de guarda (não vigia) no Pronto Atendimento. 

 

 INDICAÇÃO N.º 131/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a necessária instalação do CAPS I (Centro de Atenção Psicossocial), para que possa 
obedecer às legislações vigentes que mencionam a composição de equipe mínima adequada ao porte do nosso 
município. 

 

 INDICAÇÃO N.º 132/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a necessária criação de um fluxo de atendimento e orientação às famílias, para internações 
compulsórias e involuntárias de usuários de drogas quando julgar necessárias. 

 

 INDICAÇÃO N.º 133/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que interceda junto ao secretário de Esportes visando dar apoio à equipe do Instituto Paradesporto, na Copa 
de Patos, basquete em cadeira de rodas, para a realização da inscrição e transporte da equipe. 

 

 INDICAÇÃO N.º 134/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar a poda de árvores existentes na área verde do bairro 
Jardim Cesar Capato, próximo ao postinho de saúde. 

 

 INDICAÇÃO N.º 135/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que interceda junto à empresa Ribe Transporte para que sejam colocados mais horários de ônibus aos 
munícipes que trabalham próximo ao Novo Shopping. 

 

 INDICAÇÃO N.º 136/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja executado o serviço de recapeamento asfáltico no bairro Parque Nova Jardinópolis e Vila Nossa 
Senhora Aparecida. 

 

 INDICAÇÃO N.º 137/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito determinar ao setor competente que proceda à manutenção e troca das lâmpadas dos postes de iluminação 
pública localizados na Praça da Amizade (Bairro Vila N. Sra. Aparecida), com urgência. 

 

 INDICAÇÃO N.º 138/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos e do Vereador Leandro 
Moretti Serrano, em que indicam ao Senhor Prefeito determinar ao setor competente que providencie tendas a serem 
utilizadas pelo Centro de Controle de Zoonoses durante as castrações, que serão realizadas no mês de abril. 

 

 INDICAÇÃO N.º 139/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos e do Vereador Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial), em que indicam ao Senhor Prefeito que envie a esta Edilidade o projeto de lei que institui 
o Programa de Recuperação Fiscal REFIS 2022, e avalie mais condições de parcelamento aos munícipes. 

 

 INDICAÇÃO N.º 140/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que realize estudos e faça os investimentos necessários para a estruturação, fortalecimento e 
ampliação do Departamento de Água e Esgoto. 

 

 INDICAÇÃO N.º 141/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que padronize com ar condicionado os veículos destinados ao transporte intermunicipal de estudantes 
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 INDICAÇÃO N.º 142/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que sejam colocados redutores de velocidade na Avenida Prefeito Newton Reis, no trecho entre a 
Cidade das Crianças e a Rua Rui Barbosa. 

 

 INDICAÇÃO N.º 143/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
solicite ao departamento competente a manutenção do sistema de iluminação de urgência e emergência, bem como 
sinais sonoros da ambulância Renault Master, emplacamento Dup9992. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO N.º 26/2022, de autoria dos Vereadores Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Cleber Tomaz de Camargos 
(Cleber bicicletaria) – presidente, Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio, Edson 
Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá), Leandro Moretti Serrano, Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello 
Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de APOIO ao Projeto de Lei n.º 2.564/2020, em tramitação no Senado Federal, que 
altera a Lei n.º 7.498, de 25 de junho de 1986, para instituir o piso salarial nacional do Enfermeiro, do Técnico de 
Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da Parteira. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Leandro Moretti Serrano.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Edson Rogério Vizú.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio fez uma indicação verbal indicando o seguinte: “... Eu gostaria de 
fazer aqui uma indicação verbal, aproveitando a oportunidade, para tentar tirar das mãos dos chefes, dos diretores, 
dos secretários, alguns pequenos poderes arbitrários que eles têm; que é transferir... Então, que a Prefeitura faça um 
sistema de transferência de unidade de trabalho, de sede de exercício; que a Prefeitura publique: "Tem vaga em tal, em 
tal, em tal lugar; as pessoas, os servidores que têm interesse se inscrevam.”; crie um sistema de pontuação com tempo 
de serviço, considerando formação, considerando pós-graduação. Vamos aliar as duas coisas, vamos aliar o combate 
à arbitrariedade, o combate ao pequeno poder, ao coronelismo do mando e do desmando, com a valorização do 
servidor! Na Saúde, tem funcionário que está pedindo transferência, de onde está, para outro lugar há tempos; eles 
chamam o novo do concurso e não ouve, não dá oportunidade para aquele. Então, tem que ter critério transparente, 
tem que acabar com esse mandonismo; porque isso é a base de poder de meia dúzia que está aí dentro da Prefeitura 
para coagir, para constranger o servidor...” 
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos apresentou a seguinte moção verbal de agradecimento: “Eu 
queria iniciar a minha fala hoje, transmitindo uma moção de agradecimento à Deputada Federal Maria Rosas. Ela que 
fez um recurso pago, um pedido nosso, nós estivemos com ela; e é uma das deputadas que tem atendido o nosso 
Município. Nosso pedido foi referente à segurança alimentar para atender a população lá atendida pelo CRAS... E, 
aproveitando também, ela tem várias leis aí que ajudaram com os direitos da pessoa com transtorno do espectro 
autista.” 
 

- O Vereador Edson Rogério Vizú apresentou a seguinte moção verbal de aplausos: “Eu só gostaria agora de fazer 
uma moção de aplausos para o Sr. Zé Makhoul e para a Dulcelina. Que mais pessoas, que têm a responsabilidade que 
eles têm com o nosso Município, tragam para esta Casa a preocupação deles.” 

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- durante o intervalo regimental de 15 minutos, o munícipe Zé Makhoul discursou contra a proposta de privatização da 
água no Município de Jardinópolis. 
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ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 021/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 
2021”: 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini, para retirar o projeto da pauta para maiores estudos, aprovado por 12 
votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto retirado da pauta. 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2022, de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara, “DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL, REFERENTE AO 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019.”: 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; da Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente; e da Comissão de Educação, Cultura e 
Esporte; aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
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Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 39/2022 a Nº 43/2022: 
 

 Discussão e votação da MOÇÃO Nº 26/2022 e das MOÇÕES VERBAIS:  

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e discussão e votação em bloco dos 
requerimentos e das moções, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- requerimentos e moções aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente em Exercício Luiz 
Fernando Riul deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Vice-Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


